

SAN DIEGO MESA COLLEGE ACADEMIC SENATE

7250 MESA COLLEGE DRIVE, SAN DIEGO, CA 92111-4998 (619) 388-2733 FAX (619) 388-2929

NEW Resolution 09.10.1 - San Diego Mesa College Mission Statement Changes: Brothers

First Reading:October 12, 2009Mover:BrothersSecond:Ontell

Whereas, the Strategic Planning Committee and the President's Cabinet has asked the Academic Affairs Committee to expedite a review and update of the Mission, Vision and Values statement and submit it to the Academic Senate for review and approval; and

Whereas, The San Diego Mesa College Academic Senate recognizes the Academic Affairs Committee as being a shared governance committee of the Academic Senate; and

Whereas, The San Diego Mesa College Academic Senate recognizes that the Academic Affairs Committee will review and update the college's Mission Statement every 2 years as stated in position paper # 1 of the Academic Affairs; and

Whereas, The Academic Affairs Committee has unanimously passed the changes to the Mission statement; be it

RESOLVED, that San Diego Mesa College Academic Senate accepts the changes to San Diego Mesa College's Mission, Vision and Values statement dated 10/05/09.

Presented to Academic Senate: October 12, 2009 Approved by the Academic Senate: October 12, 2009 (Passed Unanimously)